

Istituto Comprensivo di Calcinato BS (https://www.iccalcinato.edu.it)

Home > Convocazione Consiglio Istituto 20 maggio 2021

Numero di inserimento: 2021000038

Sezione Albo pretorio:

• Consiglio di Istituto - Convocazioni

Documento -

Num.Prot.: 5951

Data Protocollo: 15/05/2021

Convocazione Consiglio Istituto 20 maggio 2021

Allegato Dimensione

dia Convocazione Consiglio Istituto 20 maggio 2021

1. Convocazione Convocazione Consiglio Istituto 20 maggio 2021

1. Convocazione Convocazi

367.01 KB

Resp. del procedimento:

• Dirigente Scolastica Prof.ssa Emanuela Boselli

Categorie e parole chiave

Comunicazioni

• Atti generali

Tags:

consiglio istituto

Informazioni di pubblicazione -

Inserito da: sandra.cara

Data pubblicazione: 15/05/2021

Data scadenza documento: 30/05/2022 **Data rimozione documento:** 15/05/2026

Atto soggetto alla protezione dei dati personali (privacy): SI

Status atto: In visione

Annullamento/Sostituzione Atto

Atto annullato: NO

Istituto Comprensivo Statale di Calcinato Via Arnaldo n. 64 25011 Calcinato (Bs) Tel. 030963134 Fax 0309985144 CF: 85001470179 CM: BSIC829001

URL (17/02/2022 - 17:27): https://www.iccalcinato.edu.it/albo-line/2021000038-convocazione-consiglio-istituto-20-maggio-2021